Streichholzrdtsel

Aufgabe 1

Wernn man 4 Streichholzer wegnirmmt,
bleiben 5 gleiche Quadrate tber

Aufgabe 2

Legt man 4 Streichhdlzer um,
bekormmt man 10 CQuadrate.

bleiben 2 Cuadrate tiber,

Aufgabe 3 Aufgabe 4
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MNirrerit man 4 Streichholzer weg,
bleiben 2 gleiche Quadrate Gber,
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MNirnmt man & Streichhdlzer weg,
bleiben 5 gleiche Quadrate Gber,
Aufgabe 5 Aufgabe 6
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Mirmunt man zwel Halzer weg, ¥ ; 0 _u
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“Wenn man 3 Streichhélzer wegnimmt,
bleiben 3 Quadrate tiber.




Legt man 2 Streichhélzer wrn,
erhalt rnan 5 gleiche Quadrate.

Aufgabe 7 Aufgabe 8
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Legt man 3 Streichhalzer umn,
bleiben 3 gleiche Quadrate Gber. '] . - ¥ . -|
Wenn man 6 Streichholzer wegnirmrmt,
bleiben 3 Quadrate tiber
Aufgabe 9 Aufgabe 10
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Legt man 3 Streichhélzer wmn,
belzormmt man 3 gleichgrofe Quadrate




